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e WA o] Ze AL o AYUTR

0.036 = 0.12
D 0.36+12 @3.6 =12 @ 36+12
@ 0.36 +0.12 ® 0.036 + 0.012

B

249 WrAlo A UirojAle £9F e 0] 242 2
2te] £E 71H R ZEyth oehA 36 + 12 & Ui
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@9 a4 x3x2=24(cm?) Ut
@9 Hu 3x3x3=27(cm?) JUtt.
®9] Ru]E 4x2 x4 = 32(cm?) YYh.
(em?)
(em?)

— L=

@e] Hul 7x2x2=28(cm®) JYtt.
®2] Hu]E2x4x2=16(cm?) Yt
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ot el o] BU7A AL 25.2km o)1, SE7HA o] A el
28km U T, ok WA ol FA7A L Aelt st
ZEEE R DEETRT

@® 74 @ 8 Hj ® 8.5 H]
@9 Hlj ® 9.5 =l

25.2 + 2.8 = 252 + 28 = 9(H)




9.

of@l AbrtelZo] Yol7k 23cm? LT, 9M9| Lo

ofghle] o7} 3.35cm & ), ol B em Q17| F

> E: cm

> HE:. 8cm

(24+335)x[ |+2=23
[ ]=23x2+(2.4+3.35) =46 + 5.75 = 8(cm)




10.

SANA 2A17F 127 FF LIHEE 102.5kg AU T} g A7t
DTS oF H kg4 Al Q1A Hh-EEoto] 4 AR 2 7R
TSI Q.
> = kg
> HE D oF46.6ke
2A1F12 & = 2% A7k =22X7F

102.5+2.2 = 46.59 - - - — 2F 46.6kg
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Az 63hd s 52 Jet ohd,

= T

X 0.45 = 144, [ = 144+0.45 = 3203




13. 7k U 7 9o Holof A& oA L.

7} >

@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}




14. o3 FeHA9] 2HolE 1944 em? JUth FEHA 9] g A <]
™

@ 20em @ 19cm @ISCIn @ 17cm @ 16cm

B ~

(BsAe] ZEol) = (2 e wol) x6

1944 = (3t A <] Yo]) x6

(3 A Hol)= 1944 + 6 = 324( cm?)
A5AA 6719 W2 5 Ao

A5AA| o) o BA2|9) DolE | Jem 2} 5HH

[ Ix[ ]=324,[ ]=18(cm)
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\:|+§1+20
> E
> e 12
D+Z+20=Dx3
Dx§+20=|:|x3
Dx3—|:|x§:20
|:|><(3—§):20
oA, [ ]x g = 20°|B =,
SIS =20+§=‘;0’x§=12
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9] Zol7F 60cm?] FLHA g A 2]] LolE 60+ 4 =
15(cm) Yyt

1L = 1000 cm? 0|22 2.7L = 2700 cm?® Yt}

Wulol= 15 x 15 = 225 cm? ©| B2 F9] =0|= 2700 + 225 =
12(cm) YYrt.
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A@eld ol 2 & AFE AAhd A AR 10% 5314,
2o & At Zha A AR 15% EsUTh Az &

o] 6000ke 2 W, A@old] H 2o & BAFS H ke

= kg

>
> ®E 5610kg

(Fra & AAFF)= 6000 + 6000 x 0.1
= 6000 + 600 = 6600( kg)

(&3 & AR = 6600 — 6600 x 0.15
= 6600 — 990 = 5610( kg)




20. = =AM 7tet vl A5 &2 16cm , WeF Ho] 252 g2
26cm , 7F W, of Al 9] AF9] 92 30em & W, ©] = dA9
== drtdunt?

| 2
> HEH 94.2cm

7t+ 4 =16
T} = 30 - 16 = 14(cm)
U+ o =26

U =26-14 = 12(cm)
7} =16 - 12 = 4(cm)
A S 1 (4x3.14) + (12x 3.14) + (14 x 3.14)

= 12.56 + 37.68 + 43.96
= 94.2(cm)




